

# Презентація на тему: «Закон і людина»

---

Підготував студент групи  
09-ПР 2016 Шаховал  
Микола

# Зміст

- Поняття «закон»
- Закон, як термін в юриспруденції
- Античні закони
- Закон епохи «Середньовіччя»
- Закон в 20-му столітті
- Сучасний закон
- Висновок



# Поняття «закон»

**Закон** - це усталені в суспільстві норми поведінки, взаємовідносин і ставлення людини до різного роду явищ або факторів довкілля.





# Закон, як термін в юриспруденції

**Закон в юриспруденції** - у вузькому сенсі нормативний правовий акт, який приймається представницьким (законодавчим) органом державної влади в особливому порядку, регулює певні суспільні відносини і забезпечується можливістю застосування заходів державного примусу. Крім того, в широкому сенсі під законом розуміється будь-який нормативно-правовий акт, що діє в рамках конкретної правової системи.



# Античні закони

В античні часи люди лише починали створювати законодавство, перестаючи покладатися тільки на традиції і звичаї.

Найпершими і значущими були **Закони Хаммурапі** - результат великої реформи існуючого правопорядку, покликаної уніфікувати і доповнити дію неписаних норм поведінки, що зародилися ще в первісному суспільстві. Як вершини розвитку клинописного права стародавньої Месопотамії, Закони впливали на правову культуру Стародавнього Сходу протягом багатьох століть. Система права, закріплена вавилонським склепінням, стала передовою для свого часу і за багатством нормативного змісту і використовуваних юридичних конструкцій була перевершена лише пізнішим правом Стародавнього Риму.





# Закон епохи «Середньовіччя»

У Середньовіччі люди зробили великий регрес по відношенню до багатьох речей і законодавча система не стала винятком. Формально визначеного законодавства об'єктивно кажучи і не було. Як правило судьями виступали монархи і аристократи які мали так зване «Право шибениці і темниці».

Також важливу роль в правосудді тих років грали святі писання, внаслідок чого, тамтешні заповіді і правила виступали законами.

**Основний закон Середньовіччя - "Око за око, зуб за зуб"**



# Закон в 20-му столітті

У ХХ столітті люди почали все більше і більше вдосконалювати постулати гуманізму закладені в епоху «Ренесансу». Майже кожна країна, внаслідок різного роду обставин, отримала свою конституцію з чіткими і врегульованими законами. Свобода віросповідання, захист секс-меншин і осуд будь-якого роду расизму і ксенофобії стали закріпленими в законодавстві нормами. А недавні світові війни, що принесли величезні жертви і розрухи, зародили культ осуду війни і сформуvalи міжнародні закони на уникнення нових воєн за будь-яку ціну.





# Сучасний закон

В сучасності закони, як і законодавство досягло свого піку. Майже все врегульовано законом і правило «можна все, що не заборонено» робить права людини невичерпними. В наші дні всі світські і розвинені країни гордовито називають себе «правовими», що безумовно говорить про колосальну роль закону в світі.





# Висновок:

Щоб закони і законодавство стали таким якими вони є зараз, їм довелося пройти величезний шлях і люди - їх творці, вічні супутники, і нужденні в них, пройшли з ними весь цей довгий шлях. Навіть в наш час закони не досконалі і мають ряд колізій та прогалин, але час і далі буде йти вперёд, а разом з ним і люди будуть вдосконалювати своє творіння.



Дякую за увагу!